



В Тихорецке бывший полицейский признан виновным в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погибли двое мужчин

Собранные Тихорецким межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему бывшему полицейскому-водителю линейного отдела полиции ОМВД России на станции Казанская Петру Курдияшко. Он признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двоих мужчин, совершенном в состоянии опьянения (п.«а» ч.6 ст.264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 7 марта 2021 года Курдияшко двигался на своем автомобиле «Опель» по улице Гражданской в городе Тихорецке. Полицейский, будучи в состоянии алкогольного опьянения, превысил разрешенный скоростной режим и выехал на регулируемый перекресток на запрещающий сигнал светофора. В результате он допустил столкновение с двигавшимся по улице Гоголя автомобилем «Лада Самара» под управлением 44-летнего мужчины. В результате ДТП водитель отечественного автомобиля и его 46-летний пассажир от полученных травм скончались на месте, 34-летняя женщина и 5-летний мальчик, находившиеся в той же машине, получили травмы и были доставлены в больницу.

Приговором суда Петру Курдияшко назначено наказание в виде 9 лет и 6 месяцев лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима. Он также лишен права управления транспортными средствами на 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1679209>